平成30年9月 定例記者会見 No4

平成30年9月27日 担当: 商工観光部商工労政課 24-2111内線389

10月10日~14日に「岩手県花巻市フェア」を 埼玉県イトーヨーカドーアリオ上尾店にて開催します

花巻市と株式会社イトーヨーカ堂、株式会社セブンーイレブン・ジャパンは、平成27年12月3日に花巻市における地域の 一層の活性化に資する「地域活性化包括連携協定」を締結しています。

この「地域活性化包括連携協定」の一環として、花巻市の特産品の販路拡大、観光振興を目的に、10月10日(水)から14日(日)までの5日間、「岩手県花巻市フェア」を埼玉県上尾市のイトーヨーカドーアリオ上尾店にて開催いたします。

10月13日(土)には、花巻市の関係機関と連携したトップセールスを行うほか、PRイベントとして、花巻市の郷土芸能「鹿踊」の演舞や「出張わんこそば大会」を開催いたします。

岩手県花巻市フェアの概要

【場 所】埼玉県イトーヨーカドーアリオ上尾店(埼玉県上尾市大字壱丁目367) 【内 容】

1. 特産品の販売

《期 間》平成30年10月10日(水)~14日(日)

《時 間》10日~13日:午前10時から午後6時

14日:午前10時から午後5時

《販売場所》 イトーヨーカドーアリオ上尾店 1階 光の広場内

《出品業者》 9社(花巻農業協同組合、㈱エーデルワイン、高源精麦㈱、佐々長醸造㈱、丸一食品工業㈱、 ㈱道奥、(剤早池峰自然科学興業、㈱JAグリーンサービス花巻、大迫菓子センター)

《出 品 数》約70品目(花巻産ひとめぼれ、ワイン、りんご、白金豚、漬物、醤油、味噌、菓子等)

2. トップセールス

《訪問日時》 平成30年10月13日(土)午前11時30分から正午

《参加者》株式会社イトーヨーカ堂:本社執行役員食品事業部長、埼玉ゾーンマネージャー、アリオ上尾支配人ほか

花 巻 市: 花巻市長、花巻農業協同組合代表理事組合長、株式会社エーデルワイン代表取締 役社長ほか

3. PRイベント

《開催日時》 平成30年10月13日(土) 午前11時45分から午後3時まで 《内 容》

11時45分~ オープニング

11時50分~ 郷土芸能「鹿踊」披露(春日流八幡鹿踊)

12時20分~ 市長あいさつ、ゆるキャラ「フラワーロールちゃん」PR

12時30分~ 観光·物産PR

・花巻の冬の新イベント「はなまき星めぐりの夜」PV上映(スカイランタン)

・花巻産農産物・ワイン等をPR

13時10分~「出張わんこそば大会」開催

・2分間で食べた杯数を競う(30人を予定)

賞品として花巻ゆかりの埼玉西武ライオンズ選手のグッズをプレゼント

・総合1位の方には菊池雄星選手のサイン入りユニフォームとともに、平成31年2月 11日開催の「第61回元祖わんこそば全日本大会」への優先出場権を進呈

11時35分~ 郷土芸能「鹿踊」披露(春日流八幡鹿踊)

なお、会場内には花巻の観光、移住定住・ふるさと納税をPRするブースを設置

